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	Тема урока
	Противоречия в общественно-политическом развитии Казахстана в 60-80-е годы ХХ века


	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	9.3.1.1 объяснять особенности общественно-политической жизни, давать собственную интерпретацию;
9.3.1.4 сравнивать и анализировать проявления народного недовольства против командно-административной системы;
9.3.1.2 оценивать роль общественно-политических деятелей по отстаиванию национальных интересов;

	Цели урока
	Анализ протестных движений против политики командно-административной системы. 
Объяснять особенности общественно-политической жизни

	Критерии оценивания
	Работают индивидуально и в группах. Выделяют главное, осмысленно анализируют текст, выполняют задания, опираясь на свои знания.
 Наблюдают за другими учащимися и принимают их размышления, строят с ними диалог.
Правильно излагают свои мысли, аргументируют свои ответы, опираясь на ранее полученные знания, составляют тонкие и толстые вопросы

	Ход урока


	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке

	Деятельность обучающихся

	Оценивание

	Ресурсы

	Организационный момент

	1) Приветствие. 
Положительный психологический настрой. 
2)Сообщение темы и целей урока, а также критериев оценивания
3) Знакомство с правилами урока и формой  работы
4) Учащиеся делятся на группы.
	Подготавливаются к уроку
Учащиеся дают ответы
	Словесная похвала учителя
	Картинки

	Изучение темы урока


	Знакомство с заданиями урока.
Уважаемые ученики,
Сегодня на уроке мы с вами поговорим о важнейших событиях и процессах, которые происходили в Казахстане в 60-80-е годы XX века. Этот период был временем значительных изменений в жизни нашей страны, как в политической, так и в общественной сфере. В нем сосуществовали и противоречия, и достижения, которые формировали будущее Казахстана. С одной стороны, в это время продолжались попытки советской власти укрепить свою систему, ускоряя индустриализацию и модернизацию, а также развивая сельское хозяйство. Но с другой стороны, именно в этот период стали особенно очевидны внутренние противоречия, которые возникали между реальными потребностями общества и политическим курсом, навязанным сверху.
Задача нашего урока — понять, какие противоречия возникали в это время, повторить какие события происходили в этот период.
Давайте начнем!
Для повторения и закрепления пройденной темы урока вы будете выполнять следующие задания:
Задание 1. Листы календаря. По дате определить событие, которое произошло в определенный период времени.
Задание 2. Из предложенных учителем агитационных плакатов, выбрать плакаты, которые относятся к периоду застоя. Объяснить свой выбор.
Задание 3. Рассказать об общественной политической жизни в период 60-80-х годов. Учащиеся должны сказать по одному предложению на данную тему. За каждое правильное предложение выставляется 1 балл.
Задание 4. Работа по картинкам. Рассказать о событии, которое представлено на картинке. За каждый правильно предоставленный факт о событии, изображенном на картинке, ставится – 1 балл.
Задание 5. Работа с таблицей. Расставить в правильной последовательности функции организаций по Конституции 1977 г. и реальное положение. 
Задание 6. Работа с источниками информации. На основе текста найдите противоречия в статьях Конституции с реальным положением в общественно-политической жизни в 60-80-е годы ХХ века. За каждый правильный ответ -1 балл. Из фрагментов определить правильную последовательность предложения  6 статьи Конституции 1977г.  За каждое грамотно составленное предложение – 1 балл.
Задание 7. Работа с источниками информации. Ознакомиться с текстами. Составить по три вопроса по предложенному тексту, задать их противоположной команде и ответить на них. За правильно составленный вопрос – 1балл. За правильный ответ ставится -1 балл.
Задание 8. Работа по картинкам. Задание выполняет один из членов команды. Назвать фамилии руководителей КазССР. Соотнести биографические данные с именами известных личностей. За каждый правильно соотнесенный факт выставляется по 1 баллу.
	Слушают выступление учителя.
Знакомятся с содержанием урока


















Определяют событие по дате
Выбирают плакаты периода застоя.
Учащиеся произносят по одному предложению на заданное задание
Учащиеся определяют событие, изображенное на картинке. Сообщают, в каком году оно произошло. Описывают ход события.
Расставляют в правильной последовательности название организаций и их функции.



Читают текст. Составляют и задают по нему вопросы.




Определяют руководителя. 
Устанавливают данные
	Критериальное оценивание
За каждый правильный ответ выставляется по 1 баллу.
	






















Картинки.


Агитационные плакаты.












Таблицы


Источники информации
Статьи Конституции от 1977года


Источник А.
Источник Б






Раздаточный материал.
Проверочный лист

	Подведение итогов урока
	Рефлексия
Прием «МИШЕНЬ»
Учащимся предлагается прикрепить магнит на одну из частей мишени.

	Учащиеся подводят итоги урока
	Самооценивание
	Картинки
Магниты разных цветов



